

DÉLMAGYARORSZÁG

SZOMBAT, 2004. AUGUSZTUS 7., 94/184.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 80 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

TÖBB INGYENTANKÖNYV

Ősszel már 700 ezer gyermek juthat hozzá akár ingyenesen a tankönyvhöz, míg a 2003-as tanévben számuk csak 565 ezer volt. Szegeden előreláthatóan 11 ezer család költségvetésén segít az állam.

3. oldal

KEVESEBBEN KOCKÁZTATNAK

Az utóbbi hónapokban egyre kevesebben merik megkockáztatni Szegeden, hogy a mozgáskorlátozottaknak fenntartott helyeken jogtalanul várakozzanak. Büntetésük akár tízezer forint is lehet.

5. oldal

TÖREDÉK A HELYI ADÓ

A Csongrád megyei kistérségek nagy részében az önkormányzatok éves működési bevételeinek mindössze 3-7 százalékát teszik ki a helyi adókból befolyt összegek.

5. oldal

SZEGED KAPUJÁBAN

A városi bevezető utak állapotára igazán nem lehet panasz. A köszöntőtáblák viszont nem mutatnak egységes képet. A pesti útihoz hasonló többnyelvű alkotás kuriózum, a többi helyen sima KRESZ-tábla jelzi a településhatárt.

6. oldal

A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópályára

511

nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Új szívkatéteres labor a szegedi belgyógyászati klinikán

Életmentő milliárd a Dél-Alföldnek

Szívkatéteres laboratóriumot adott át tegnap Kökény Mihály egészségügyi miniszter Szegeden. Az így megnövelt kapacitással a klinika immár az egész régiót képes ellátni.

Kökény Mihály egészségügyi miniszter, Lonovics János centrumelnök és Szabó Gábor rektor jelenlétében új szívkatéteres laboratóriumot adtak át tegnap a Szegedi Tudományegyetem II. számú Belgyógyászati Klinika és Kardiológiai Központjában. Az immár két szívkatéteres egységgel működő hemodinamikai laboratórium megnövekedett kapacitása lényegesen több beteg vizsgálatát és műtétjét teszi lehetővé: az egész dél-alföldi régiót, azaz 1,4 millió embert lesz képes ellátni. Az új kardiológiai röntgengép azonban nem csupán a mennyiségi kapacitást növeli meg, hanem Európa egyik legkorszerűbb munkahelyévé is teszi a laboratóriumot.

Forster Tamás, a laboratórium vezetője elmondta: a két laboratórium kettős funkciót lát el. Egyrészt itt készítik elő a koszorúér-betegeket és a szív műtétre várókat, másrészt itt is kezelik őket. Szükség esetén kitágítják a koszorúeret, illetve akut infarktus esetén meg-



Az új labor a Dél-Alföldön mintegy 1,4 millió embert lesz képes ellátni

Fotó: Karnok Csaba

szüntetik az elzáródást. Ezzel, ha valaki időben bekerül a klinikára, meg tudják majd menteni az infarktusos beteget. A beruházás közel 1 milliárd forintba került.

A valódi megoldást egyébként egy, a kardiológia minden ágát – köztük a jelenleg ugyancsak nehéz körülmények között rendkívüli teljesítményt felmutató

szívsebészeti osztályt – befogadni képes új épület elkészülése jelentené, melynek megvalósítását tűzték most ki célul.

A labor átadása után Kökény

Mihály egészségügyi miniszter az egészségügy aktuális problémáiról beszélt, amiről a 3. oldalon számolunk be

T. K.

Szombaton Mórahalmon, vasárnap Szegeden hangzanak el a slágerek

Aradszky-koncert előfizetőinknek

Szombat este a mórahalmi Aranyszöm Rendezvényházban 400, vasárnap pedig a Szegedi Ifjúsági Házban 600 előfizetőnket látjuk vendégül a népszerű táncdalénekes, Aradszky László koncertjével.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Generációkon át szlogenünk értelmében lapunk, a Délmagyarország, illetve a Délvilág minden korosztályra odafigyel. Ezúttal nyugdíjas előfizetőinknek kedveskedtünk Aradszky László koncertjével.

A népszerű táncdalénekes, aki számtalan szállal kötődik Csongrád megyéhez, szombaton 19 óra 30 perctől a mórahalmi Aranyszöm Rendezvényházban, vasárnap 18 órától pedig a Szegedi Ifjúsági Ház-

ban ad koncertet előfizetőinknek. Lapunk, a Délmagyarország, illetve a Délvilág rendszeres olvasói két jegyet igényelhetnek ingyen, amennyiben helyesen választottak kérdésünkre. Rengetegen küldték be a megfajtást. Közülük sorsolták ki a szerencsés slágerkedvelőket. Mórahalmon 400-an, Szegeden pedig 600-an szórakozhatnak az énekes koncertjén.

Aradszky László már nagyon várta Csongrád megyei fellépéseit, hiszen rengetegszer járt már a Dél-Alföldön. A koncertek mellett baráti, rokoni szálak is kötik térségünkhöz. Elmondta: a keresztmamája és egyik legjobb barátja, Antal Imre hódmezővásárhelyi. Kisteleken pedig egy gyerekkori barátja, a 167-szeres válogatott, 1947-ben Európa-bajnok kosárlabdázó, Papp Péter élt. Sőt imádja a Pick Szeged kézilabdacsapatát.

Napi nyolc-tízezer forintot költenek

Nemzetközi fieszta a Hajógyári-szigeten

Az ország legnagyobb multikulturális fiesztáján, a szerdán nyílt Sziget Fesztiválon jól megférnek egymás mellett a Korda-Balázs duó évtizedes örökzöldjei, a kemény metál és a dzsesszes cigányzene. A Hajógyári-szigeten ezernél is több koncert, előadás várja a világ minden részéből érkezett vendégeket.

A luxusi igényeket mellőző szigetlakók idén úgy nyolc-tízezer forintot költenek naponta. A 600-1200 forintos meleg étel, a 460-ba kerülő Unicum és a 220 forintos félliteres ásványvíz árából ez hamar összejön.

Riportunk a Sziesztában

Ma és holnap este is játsszák a téren

Egy velencei éj a dómszínpadon



Velencét idéző díszletben állították színpadra a Strauss-operettet

Fotó: Karnok Csaba

A Szegedi Szabadtéri Játékok színpadán tegnap este nagy érdeklődés mellett mutatták be Johann Strauss Egy éj Velencében című nagyoperettjét, amely Bécsot képviseli az idei programsorozatban.

A hagyományos stílusú produkciót a bécsi Volksoper tagja, Robert Herzl professzor rendezte, díszletét a grazi operaház művésze, Frieder Klein tervezte. A szövegeket a budapesti Operettvilág Együttműködés Társulata adta, a főbb szerepeket Zsádon Andrea, Szolnoki Tibor, Virágh József, Peczkay Endre, Vadász Zsolt, Rikker Mária és Kertész Péter alakította. A közreműködő Szegedi Szimfonikus Zenekart Kollár Imre vezényelte. Az andalító slágerekkel teli klasszikus bécsi operettet ma és holnap este is játsszák a Dóm

Mutasd az irányt!

FordFocus most

2 699 000 Ft-tól



- A **BENZINES** FordFocus modellekhez most 350 ezer forint értékben választható extra felszereltség.
- A **DÍZEL** FordFocus modellekhez most 300 ezer forintnyi árkedvezmény és 350 ezer forint értékű extra felszereltség jár.
- **0%** induló összeg vagy **0%** THM!!!
- **HASZNÁLT AUTÓ** beszámítása.

FordFocus

Minőség. Megbízhatóság.



Hovány Szeged Kft.

6721 Szeged, Berlińi krt. 4/9.

Szalón: 62/556-300 www.fordhovany.hu Szerviz: 62/556-200